
 
Tlačová informácia 
 

Výraznejší vzhľad, autentický charakter: 
Nové modely MINI Edition. 
 
Všetky modely sa spoločne predstavia v marci 2022: Resolute 
Edition pre MINI 3-dverové, MINI 5-dverové a MINI Cabrio, 
Untold Edition pre MINI Clubman a Untamed Edition pre 
MINI Countryman. Exkluzívny dizajn a prvky výbavy dotvoria 
nezameniteľnú charizmu. 
 
Mníchov. MINI so svojimi novými špeciálnymi modelmi posúva na jar 
2022 zábavu z jazdy, expresívny dizajn, prémiovú kvalitu a individuálny 
štýl na novú úroveň. Prvý raz prídu všetky špeciálne verzie súčasných 
modelov tradičného britského výrobcu prémiových automobilov na trh v 
rovnakom čase. Od marca 2022 budú modely MINI 3-dverové, MINI 5-
dverové a MINI Cabrio dostupné vo verzii Resolute Edition. Táto edícia je 
dostupná aj pre MINI Cooper SE (kombinovaná spotreba energie: 17,6 – 
15,2 kWh/100 km podľa WLTP; kombinované emisie CO2: 0 g/km). Spolu 
s nimi prídu na trh aj modely MINI Clubman v edícii Untold a MINI 
Countryman v edícii Untamed. 

Modely zo špeciálnych edícií majú mimoriadne autentické vlastnosti, 
pričom každý z nich má svoj osobitý a typický charakter. Exkluzívny a 
precízne zladený dizajn a prvky výbavy zdôrazňujú charakteristické črty 
každého modelu. Edícia Resolute jasne zdôrazňuje individualitu, tradičný 
štýl, sebavedomie a nezameniteľnú charizmu originálu v prémiovom 
segmente tejto triedy vozidiel. Edícia Untold obzvlášť intenzívne 
zdôrazňuje všestranné schopnosti modelu MINI Clubman v kombinácii s 
jeho štýlovým dizajnom a jedinečným konceptom karosérie. V edícii 
Untamed sa MINI Countryman predstavuje ako dokonalý spoločník pre 
spontánne výlety za dobrodružstvami za hranice mesta. Každá špeciálna 
edícia má svoje vlastné črty špecifické pre daný model s mimoriadne 
atraktívnymi lakmi karosérie a s diskami kolies z ľahkých zliatin, 
vysokokvalitným dizajnom interiéru a s exkluzívnymi ozdobnými prvkami 
určenými pre exteriér a interiér. 

Okrem toho si zákazníci môžu vozidlá novej edície MINI nakonfigurovať 
tak, aby vyhovovali ich osobným potrebám a požiadavkám. Prvky výbavy 
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možno skombinovať napríklad s balíkmi výbavy Comfort, Assistance a 
Connected, špecifickými pre daný model. Pre modely rôznych edícií sú k 
dispozícii aj individuálne možnosti ako napríklad športová prevodovka 
Steptronic, adaptívny podvozok, systém HiFi ozvučenia Harman Kardon 
alebo panoramatická sklenená strecha. 

MINI Resolute Edition: Čistá zábava z jazdy, jedinečná charizma.  
Ako originál v segmente prémiových malých automobilov kombinuje 
MINI vzrušujúcu jazdu s nekonvenčnou príťažlivosťou, ktorá priťahuje 
rôzne cieľové skupiny a vyznačuje sa nezameniteľným dizajnom a 
moderným prémiovým charakterom. Preto má automobilka MINI v tomto 
konkurenčnom prostredí jedinečnú pozíciu. MINI 3-dverové s klasickou 
koncepciou karosérie, rovnako ako MINI 5-dverové so širšími možnosťami 
využitia, predstavujú mestskú mobilitu 21. storočia zameranú na zážitky. 
Skutočný pocit v MINI tvorí Joie de vivre (radosť zo života) a jeho 
otvorenosť. A to teraz platí aj pre svet elektrickej mobility. Model MINI 
Cooper SE spája štýl originálu s potešením z jazdy bez lokálnych emisií. 
MINI Cabrio navyše dopĺňa nezameniteľný vzhľad značky obzvlášť 
extravagantným, mladistvo sviežim vzhľadom. 
 
Verzia Resolute Edition je k dispozícii pre modely MINI Cooper 3-
dverové (kombinovaná spotreba paliva: 6,1 – 5,5 l/100 km; kombinované 
emisie CO2: 137 – 124 g/km WLTP) a MINI Cooper S 3-dverové 
(kombinovaná spotreba paliva: 6,6 – 6,2 l/100 km; kombinované emisie 
CO2: 151 – 140 g/km WLTP), MINI Cooper 5-dverové (kombinovaná 
spotreba paliva: 6,1 – 5,5 l/100 km; kombinované emisie CO2: 139 – 126 
g/km WLTP) a MINI Cooper S 5-dverové (kombinovaná spotreba paliva: 
6,8 – 6,2 l/100 km; kombinované emisie CO2: 154 – 141 g/km WLTP), ako 
aj pre plne elektrický model MINI Cooper SE. Zákazníci si môžu 
vychutnať potešenie z jazdy s otvorenou strechou v exkluzívnom štýle 
Resolute Edition v modeli MINI Cooper Cabrio (kombinovaná spotreba 
paliva: 6,4 – 5,9 l/100 km; kombinované emisie CO2: 144 – 134 g/km 
WLTP) a v MINI Cooper S Cabrio (kombinovaná spotreba paliva: 6,9 – 
6,5 l/100 km; kombinované emisie CO2: 157 – 148 g/km WLTP). 

Atraktívne dizajnové prvky a farebné kombinácie.  
Exkluzívny dizajn a prvky výbavy edície Resolute umocňujú 
charakteristické vlastnosti modelov MINI a spájajú ich s modernými, 
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vysokokvalitnými dizajnovými doplnkami. Medzi dizajnové prvky 
exteriéru patrí farebná schéma v tradičnom štýle a odstránenie chrómových 
prvkov, čo bude z dôvodu trvalej udržateľnosti samozrejmosťou všetkých 
budúcich modelov značky MINI. Verzia Rebel Green sa zameriava na čistý 
športový charakter; to bolo predtým vyhradené iba pre vrcholového atléta 
MINI John Cooper Works (kombinovaná spotreba paliva: 7,1 – 6,8 l/100 
km; kombinované emisie CO2: 162 – 156 g/km WLTP). Dopĺňa ho 
povrchová úprava strechy Pepper White s krytmi vonkajších spätných 
zrkadiel Pepper White pre modely MINI 3-dverové a MINI 5-dverové. Na 
modeli MINI Cabrio Resolute Edition sa nachádazjú elektricky ovládaná 
strecha a kryty vonkajších spätných zrkadiel vyhotovené v čiernej farbe. 
Typické dizajnové prvky dostali exkluzívnu bronzovú farbu Resolute 
Bronze. Nachádza sa na prvkoch ako rámy svetlometov, maska chladiča a 
zadné svetlá, bočné prieduchy na predných bočných paneloch, kľučky 
dverí a batožinového priestoru a na modeli MINI Cooper S na otvoroch na 
prívod vzduchu v prednom nárazníku a na veku palivovej nádrže. Logá 
značky a nápisy modelu poskytujú atraktívny kontrast, rovnako ako 
vnútorný rám masky chladiča, lem koncovky výfukového systému a 
horizontálna priečka na maske chladiča modelu MINI Cooper S v čiernej 
farbe Piano Black. Na modeloch MINI 3-dverové a MINI 5-dverové vo 
verzii Resolute Edition sa nachádza aj čierny pás tiahnuci sa okolo spodnej 
hrany okien. 

Pásy na kapote a prahové lišty vozidiel tejto edície majú vzor paralelných 
línií s farebným prechodom medzi svetlým a tmavým odtieňom zlatej 
farby, ako aj nápis RESOLUTE. Asymetrický dizajn im dodáva 
mimoriadne kvalitný a nekonvenčný vzhľad v charakteristickom štýle 
značky MINI. Diskrétny športový vzhľad vozidiel edície dotvárajú 18-
palcové disky kolies z ľahkých zliatin vo vyhotovení Pulse Spoke Black. 
Model MINI Cooper SE má 17-palcové disky kolies z ľahkých zliatin v 
dizajne Electric Collection Spoke. Alternatívne sú pre všetky modely v 
ponuke aj 17-palcové disky kolies z ľahkých zliatin vo vzore Tentacle 
Spoke Black. 

Exkluzívny nádych interiéru vozidiel tejto edície umocňujú športové 
sedadlá vo farbe Black Pearl/Light Checkered/koženka, ktoré sa spájajú s 
čiernymi lakťovými opierkami a kolennými opierkami. Táto farebná 
schéma dokonale ladí so zeleným lakom Rebel Green a s čiernymi a 
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zlatými prvkami vonkajšieho dizajnu. Verzia MINI Yours Leather Lounge 
sa na želanie dodáva aj vo farbe Carbon Black s obzvlášť kontrastnými 
stehmi a lemovaním, ako aj s perforovaným motívom Union Jack na 
opierkach hlavy. Športový kožený volant Nappa nesie na spodnom ramene 
emblém edície a poťah stropu modelov MINI 3-dverové a MINI 5-dverové 
je v antracitovej farbe. 

Podobne ako vnútorné povrchy vytvorené špeciálne pre edíciu Resolute 
zdôrazňujú prémiový štýl vozidla aj dostupné možnosti sedadiel. Paralelné 
a rovnomerne zakrivené línie vo svetlom zlatom odtieni tvoria ušľachtilý 
pásikový vzor na čiernom pozadí plôch. Zároveň umocňujú štruktúru 
pásov na kapote. Špecifické dizajnové prvky sa zvýrazňujú pomocou 
balíka prvkov osvetlenia, ktorého LED jednotky poskytujú cielené 
osvetlenie interiéru, ako aj pomocou náladového osvetlenia Ambient Light, 
ktoré zahŕňa aj laserom gravírovaný krúžok na stredovom prístroji, 
svetelné trubice vo dverách a v kokpite, ako aj osvetlené kľučky dverí a 
priestory okolo dverí. Okrem toho sú súčasťou balíka výbavy pre edíciu 
Resolute aj jazdné režimy MINI. 

Exkluzívne dizajnové prvky edície Resolute tvoria starostlivo vytvorený 
balík pre zvýšenie prémiového štýlu exteriéru a interiéru. Mimoriadne 
harmonicky sa spájajú aj s jasným a puristickým dizajnovým jazykom 
MINI. V interiéri sa spája klasický športový nádych farieb a materiálov s 
vyspelou digitálnou technológiou. Najnovšia generácia operačného 
systému MINI optimalizuje rýchle a intuitívne ovládanie funkcií vozidla, 
audio systému, komunikácie, navigácie a aplikácií. Živé widgety na 8,8-
palcovom dotykovom displeji stredového prístroja slúžia na aktiváciu 
želanej položky menu, ktorú si možno zvoliť podobným pohybom prsta 
ako na mobilnom telefóne. 

Edícia MINI Untold: Športový nádych.  
Model MINI Clubman je výnimočným zjavom v segmente prémiových 
kompaktných automobilov. Jeho moderná interpretácia klasickej koncepcie 
shooting brake spája tradíciu a nenápadnosť s progresívnymi vlastnosťami 
orientovanými na životný štýl. Jedinečný koncept karosérie so štyrmi 
dverami, obzvlášť dlhou líniou strechy a s delenými zadnými 
dvojkrídlovými do strán sa otvárajúcimi dverami, dodáva modelu MINI 
Clubman nielen extravagantný vzhľad, ale poskytuje aj vysokú mieru 
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funkčnosti. Jeho interiér ponúka päť miest na sedenie a veľkorysý 
variabilný batožinový priestor, ktorý možno rozšíriť z 360 až na 1 250 l. 
Edícia Untold exkluzívne zdôrazňuje úlohu modelu MINI Clubman ako 
štýlového individualistu vo svojej triede. Vycibrená sofistikovanosť jeho 
dizajnu sa novým spôsobom spája s výkonným športovým vzhľadom. 
Edícia Untold je k dispozícii pre päť modelových verzií. Ponuka zahŕňa 
MINI Cooper Clubman (kombinovaná spotreba paliva: 6,5 – 6,0 l/100 km; 
kombinované emisie CO2: 148 – 136 g/km WLTP), MINI Cooper S 
Clubman (kombinovaná spotreba: 7,1 – 6,7 l/100 km; kombinované emisie 
CO2: 161 – 152 g/km WLTP), MINI Cooper D Clubman (kombinovaná 
spotreba paliva: 5,2 – 4,8 l/100 km; kombinované emisie CO2: 136 – 125 
g/km WLTP) a MINI Cooper SD Clubman (kombinovaná spotreba paliva: 
5,3 – 5,0 l/100 km; kombinované emisie CO2: 139 – 130 g/km WLTP). 
Okrem toho je v edícii Untold k dispozícii aj špičkový športovec MINI 
John Cooper Works Clubman s výkonom 225 kW (306 k) (kombinovaná 
spotreba paliva: 7,9 – 7,4 l/100 km; kombinované emisie CO2: 180 – 168 
g/km WLTP). 

Výrazné doplnky karosérie, štýlový dizajn interiéru.  
Nezameniteľný vzhľad modelu MINI Clubman zdôrazňujú aj špecifické 
dizajnové prvky edície Untold, ktoré mu dodávajú charizmatický vzhľad. 
Štýlový športový vzhľad vytvárajú metalický zelený lak Sage Green, ktorý 
je prvýkrát dostupný pre MINI Clubman, a charakteristický dizajn 
predných a zadných nárazníkov inšpirovaný balíkom doplnkov John 
Cooper Works Aerodynamic Kit. Charakteristické MINI lemy na spodných 
častiach karosérie nie sú ako obvykle v čiernej farbe, ale prvýkrát v 
tmavom odtieni zelenej. Špecifickým znakom edície Untold je aj päť 
úzkych, paralelných športových pruhov, ktoré sa tiahnu cez stred kapoty a 
strechy. Bočné mriežky vyrobené pomocou vysokokvalitného procesu 3D 
tlače majú špecifický pruhovaný vzor. Táto exkluzívna grafika sa nachádza 
aj v logu premietanom z vonkajších spätných zrkadiel a na obložení prahov 
dverí. 
Exkluzívne pre vozidlá z tejto edície vznikli aj 18-palcové disky kolies z 
ľahkých zliatin so vzorom Untold Spoke s dvojfarebnými povrchmi 
v čierno-mosadznej kombinácii Jet Black/Refined Brass. Farebná schéma, 
ktorá vychádza z ušľachtilej mosadze, sa nachádza aj na lemovaní mriežky 
chladiča a na priečke chladiča na modeloch MINI Cooper S Clubman, 
MINI Cooper SD Clubman a MINI John Cooper Works Clubman, ako aj 



MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 
Výraznejší vzhľad, autentický charakter: Nové modely MINI Edition. 
6 
na nápise Clubman na delených zadných dverách. Na želanie je k 
dispozícii aj čierny lak strechy a krytov vonkajších spätných zrkadiel. 
Vonkajšia výbava Piano Black s kľučkami dverí, koncovkami výfuku, 
logami MINI a nápisom modelu v čiernej farbe je neoddeliteľnou súčasťou 
Untold Edition. 

Športové sedadlá v exkluzívnej verzii MINI Yours Leather Lounge Sage 
Green prenášajú výrazný charakter exteriéru aj do interiéru vozidiel tejto 
edície. Svetlé švy a lemovanie, ako aj textilné vložky v hornej a vonkajšej 
časti operadiel vytvárajú mimoriadne štýlový vzhľad povrchu sedadla. 
Alternatívne sú športové sedadlá dostupné aj vo verzii MINI Yours Leather 
Lounge Carbon Black. V kokpite sa spájajú osvetlené farebné pásy zelenej 
farby Sage Green a exkluzívne navrhnuté vnútorné povrchy s jemným 
pruhovaným vzorom a zelenou farebnou schémou. Ďalším štýlovým 
vizuálnym zvýraznením sú orámovania výduchov klimatizácie mosadznej 
farby Refined Brass. Spodné rameno športového koženého volantu Nappa, 
ako aj koberčeky, nesú emblém edície. 

MINI Clubman v edícii Untold Edition ponúka okrem exkluzívnych 
dizajnových prvkov aj mimoriadne kvalitnú výbavu. Okrem štandardnej 
výbavy prémiového kompaktného modelu zahŕňa aj adaptívne LED 
svetlomety, balík MINI Excitement Package a jazdné režimy MINI 
Driving Modes, ako aj čalúnenie strechy v antracitovej farbe a balík 
osvetlenia interiéru Interior Light Package. 

Edícia MINI Untamed: Pripravená na dobrodružstvá za hranicami 
mesta. 
Najväčší model v ponuke značky MINI je zároveň aj najuniverzálnejší: 
MINI Countryman sa etabloval v segmente prémiových kompaktných 
vozidiel ako mimoriadne štýlový všestranný automobil. Štyri dvere, veľké 
zadné výklopné veko, päť sedadiel a mimoriadne variabilný interiér s 
objemom batožinového priestoru od 450 do 1 390 litrov zaručujú vysokú 
mieru praktického využitia. Voliteľný pohon všetkých kolies ALL4 za 
každého počasia a stavu vozovky spoľahlivo rozdeľuje výkon podľa 
aktuálnej potreby. MINI Countryman zvláda každodennú mestskú 
premávku rovnako suverénne ako výlety, ktoré ho zavedú do 
nespevneného terénu. Zohráva tiež priekopnícku úlohu na ceste k 
mimoriadne udržateľnej mobilite. Model MINI Cooper SE Countryman 
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ALL4 (kombinovaná spotreba paliva: 2,1 – 1,7 l/100 km; kombinovaná 
spotreba energie: 15,9 – 14,8 kWh/100 km; kombinované emisie CO2: 47 – 
39 g/km WLTP) prináša vďaka svojmu plug-in hybridnému pohonu aj 
potešenie z jazdy bez lokálnych emisií v mestskej premávke aj mimo nej. 
Jeho elektrický dojazd, stanovený v testovacom cykle WLTP, je až 51 
kilometrov. 
 
Nová edícia Untamed Edition ešte intenzívnejšie zdôrazňuje 
prieskumnícku a dobrodružnú povahu modelu MINI Countryman. 
Exkluzívny dizajn a prvky výbavy vozidiel tejto edície zvýrazňujú 
robustný vzhľad a terénne schopnosti. Untamed Edition je k dispozícii pre 
MINI Cooper Countryman (kombinovaná spotreba paliva: 6,9 – 6,2 l/100 
km; kombinované emisie CO2: 157 – 142 g/km WLTP), MINI Cooper S 
Countryman (kombinovaná spotreba: 7,1 – 6,6 l /100 km; kombinované 
emisie CO2: 163 – 151 g/km WLTP), MINI Cooper D Countryman 
(kombinovaná spotreba paliva: 5,2 – 4,7 l/100 km; kombinované emisie 
CO2: 137 – 124 g/km WLTP) a MINI Cooper SD Countryman 
(kombinovaná spotreba paliva: 5,5 – 5,1 l/100 km; kombinované emisie 
CO2: 144 – 134 g/km WLTP) a pre plug-in hybrid MINI Cooper SE 
Countryman ALL4. 

Robustný vzhľad, exkluzívne detaily.  
Vďaka svojmu vonkajšiemu dizajnu, ktorý sa špeciálne zameriava na 
robustnú všestrannosť, vás MINI Countryman v edícii Untamed povzbudí 
viac ako kedykoľvek predtým, aby ste sa vydali do prírody a spontánne 
preskúmali úplne nové cesty a cestičky. Jedinečný vzhľad dodáva tomuto 
modelu MINI Countryman nielen exkluzívny sivý metalický lak 
Momentum Grey, ale aj vonkajší vzhľad MINI ALL4, ktorého špecifické 
ozdobné prvky sú vyhotovené vo farbe karosérie. Harmonická farebná 
schéma zdôrazňuje jasný dizajnový jazyk exteriéru MINI Countryman. 
Spodný rám otvoru na nasávanie vzduchu, vrátane naznačenej ochrany 
proti podbehnutiu, vložky vzduchovej clony v prednom nárazníku, ako aj 
bočné prahy, vnútorné časti reflektorov a spodná vložka v zadnom 
nárazníku, sú lakované v sivej metalíze Momentum Grey. A pohľad na 
logá značky MINI na kapote a dverách batožinového priestoru prezrádza, 
že čierne nápisy a grafické prvky emblému sú kombinované aj s pozadím 
vo farbe karosérie. 
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Štyri diagonálne pruhy v spodnej časti dverí, každý v sivej farbe Frozen 
Bluestone, ukazujú, že toto vozidlo je pripravené vydať sa na akúkoľvek 
cestu alebo trasu. Jeho 18-palcové disky kolies z ľahkých zliatin v 
dvojfarebnom vzore Untamed s lešteným povrchom vznikli výhradne pre 
vozidlá z tejto edície. Okrem strechy a krytov vonkajších spätných zrkadiel 
sú v čiernej farbe vyhotovené aj strešné lyžiny a kryty svetlometov MINI 
Countryman v edícii Untamed. Na požiadanie dodávaná čierna farba Piano 
Black Exterior, ktorá je tiež súčasťou výbavy vozidiel edície, pridáva 
ďalšie prvky čiernej farby. Dostali ju prvky ako okraje masky chladiča, 
svetlometov, koncových svetiel a bočných koncoviek výfuku, kľučky 
dverí, koncovky výfuku, označenie modelu a v prípade zodpovedajúcej 
výbavy aj emblémy ALL4 na predných bočných paneloch. 

Rovnako ako prahy dverí, aj bočné lišty majú grafický vzor inšpirovaný 
horskou krajinou a nápis Untamed. Zodpovedajúce nápisy sa nachádzajú aj 
na zadných bočných oknách. Farbu Frozen Bluestone dostali aj prvky ako 
vložky a podkladové lišty na výduchoch na predných blatníkoch a logo E 
na dverách batožinového priestoru plug-in hybridného modelu MINI 
Cooper SE Countryman ALL4. 

Dizajnu interiéru modelu MINI Countryman v edícii Untamed dominujú 
prírodou inšpirované odtiene zelenej a modrej farby. Exkluzívnu zelenú 
farbu Highland Green dopĺňa modré a zelené kontrastné prešívanie na 
plochách športových sedadiel v povrchovej úprave MINI Yours Leather 
Lounge. Alternatívne je k dispozícii aj čalúnenie MINI Yours Leather 
Lounge Carbon Black. Osvetlené dekoratívne obloženie vo farbe Frozen 
Bluestone je potlačené krajinným vzorom, ktorý je rovnaký ako na 
obložení prahov dverí. Namiesto jednotnej štruktúry slúži v tejto oblasti 
interiéru ako motív prvýkrát veľkoplošná grafika. Dodatočný efekt 
dosahuje nápis Untamed, ktorý najlepšie vidno pri nočnom osvetlení. 
Zvýrazňujúce lišty v kokpite a na stredovej konzole sú lakované v modrej 
metalíze Frozen Blue, lišty na dverách v striebornej metalíze Arctic Silver 
a lemy vetracích otvorov vo vysokolesklej čiernej farbe. 

Model MINI Countryman z tejto edície navyše obsahuje emblémy s 
nápisom Untamed na sedadlách a v spodnej časti športového kožou 
čalúneného volantu Nappa, koberčeky s trojrozmerným reliéfnym 
krajinným vzorom v štýle prahov a ozdobné lišty a obloženie strechy v 
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antracitovej farbe. Charakteristická grafika horskej krajiny zdobí v 
štylizovanej podobe aj decentné hlavičky vo vonkajšej oblasti operadiel 
sedadiel. Edícia Untamed pre MINI Countryman zahŕňa aj balík osvetlenia 
Light, balík MINI Excitement Package a jazdné režimy MINI Driving 
Modes. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 

 
 
BMW Group 

 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/
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zisk pred zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2020 po celom svete 120 726 
spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 
súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver 
fázy životnosti všetkých produktov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 

15 rokov BMW na Slovensku. Priamy zástupca spoločnosti BMW Group, spoločnosť 
BMW Slovenská republika, vznikla pred 15 rokmi pod názvom BMW Group Slovakia. Jej 
vznikom vstúpil na slovenský trh priamo výrobca BMW AG prostredníctvom priameho 
zastúpenia a ukončil dovtedy existujúcu formu importu vozidiel prémiovej nemeckej 
značky. Pre zákazníkov to znamenalo vyššiu kvalitu služieb 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a 
servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, 
motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a dve samostatné 
servisné prevádzky v Bratislave a Banskej Bystrici. 
 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
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